
                                                                    

Този документ е създаден в рамките на проект BG16FFPR003-2.005-0030  „Подготовка на интегрирани решения за развитие на Община Монтана чрез ИТИ подхода“ 

по Процедура BG16FFPR003-2.005 „Техническа подкрепа за изпълнение на ИТИ инструмента“, финансирана по Приоритет 2 „Интегрирано териториално развитие 

на регионите“, чрез Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 г. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Бенефициента Община 

Монтана и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган. 

Информация за Проект BG16FFPR003-2.005-0030 „Подготовка на интегрирани решения за развитие на 
Община Монтана чрез ИТИ подхода“ по процедура  BG16FFPR003-2.005 

 
БЕНЕФИЦИЕНТ: Община Монтана 
 
ОБЩА ЦЕЛ:  Проектът цели да подпомогне Община Монтана в подготовката за ефективно прилагане на 

интегрирания териториален подход (ИТП) чрез разработване на стратегически обоснована и 

приложима Концепция за интегрирани териториални инвестиции (КИТИ), както и на конкретни 

проектни предложения в рамките на КИТИ за финансиране по Приоритет 2 на Програма „Развитие на 

регионите“ 2021–2027. 
Целта на проекта е повишаване на административния и експертния капацитет на общината за 

планиране, структуриране и интегриране на инвестиции в съответствие с актуалните стратегически и 

програмни документи. Проектът включва три основни дейности, чрез които ще се реализират 

задълбочени анализи, оценки и предложения, необходими за ефективно участие на Монтана в 

изпълнението на интегрирания териториален подход. 
В рамките на Дейност 1 ще бъдат проучени и обобщени добри практики и модели за прилагане на 

ИТИ, както и ще се оцени съответствието на наличните проектни идеи с националните, регионални и 

секторни стратегически документи и програми. 
Дейност 2 ще предостави обективна оценка на приноса на всяка проектна идея към целите на 

териториалното развитие и ще анализира възможностите за тяхната интеграция и синергия. 
Дейност 3 ще бъде насочена към финализиране на процеса чрез идентифициране и групиране на 

идеи, предложени и от заинтересовани страни, съставяне на списък с приоритетни проектни 

интервенции и подготовка на проектни предложения в рамките на КИТИ по процедура „Подкрепа за 

интегрирано градско развитие в 40 градски общини – 2“. 
 
ПРОГРАМА: „Развитие на регионите“ 2021-2027 г. 

ДАТА НА СТАРТИРАНЕ:  17.06.2025 г. 

ДАТА НА ПРИКЛЮЧВАНЕ: 17.06.2026 г. 

ОБЩА СТОЙНОСТ: 62 477,30 лева 


